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Skye Byrne și Nic George prezintă o poveste fără vârstă, în 

continuarea fenomenului literar internațional SECRETUL, al scriitoarei 

Rhonda Byrne. Iepurașul iubit al lui Henry dispare, iar bunicul îl 

sfătuiește pe băiat să-și folosească imaginația pentru a-și regăsi 

prietenul de jucărie. Când Henry începe să-și pună imaginația la treabă, 

aventura începe cu adevărat. 

Va putea Henry cu puterea imaginației sale să-l aducă înapoi pe 

Pomiță? Sau Pomiță e pierdut pentru totdeauna? Înfățișând povestea 

prieteniei dintre un băiețel și iepurașul lui de jucărie prin puterea 

fanteziei, Puterea imaginației lui Henry va deveni cu siguranță o lectură 

clasică pentru cititorii de orice vârstă. 

Ascensiunea 

Deoarece este un copil din flori, 

mademoiselle Brienna Colbert a fost alungată din 

nobila ei familie si trimisă la Casa Magnalia, o 

școală pentru cei care doresc să devină maeștri ai 

uneia dintre cele cinci pasiuni: artele plastice, 

muzica, arta dramatica, întelepciunea și 

cunoașterea. Pe masură ce ziua absolvirii se 

apropie, Brienna trebuie să facă față nu doar 

sentimentelor sale interzise pentru inteligentul și 

frumosul ei profesor, maestrul cunoașterii Cartier 

Evariste, ci si năucitoarelor amintiri ale unuia 

dintre strămoșii săi, pe care începe să le retrăiască 

aievea. Iar aceste țăndări ale trecutului dau la 

iveală secrete periculoase și ajung să o arunce pe 

tânăra în mijlocul unui complot îndrăzneț, 

aproape nebunesc, menit să îl detroneze pe regele 

nedrept al Maevanei pentru a o reînscăuna pe 

urmașa reginelor îndrituite și a redeștepta la viață 

magia. Războiul e pe punctul să inceapă, iar 

Brienna trebuie să aleagă de partea cui vrea să 

lupte: a pasiunii, loialitații și dreptății sau a 

familiei de sânge a ambiției. 

Infruntarea 

Brienna a devenit, în sfârșit, maestra a cunoașterii și se străduiește să facă față provocărilor pe care le 

presupune noua ei viață, ca fiica adoptivă a lui Davin MacQuinn, un lord căzut în dizgrație, care a trăit în 

pribegie vreme de douăzeci și cinci de ani. Abia întoarsă de pe câmpul de luptă, fermecătoarea războinică este 

hotărâtă să o ajute pe Isolde Kavanagh să urce pe tron. Misiunea se dovedește a nu fi tocmai usoară, căci mulți 

din clanul MacQuinn nu o acceptă, privind-o cu suspiciune. Brienna îl are însă alături pe Cartier, fostul ei 

profesor, lord al Casei Morgane. Impreună trebuie să zădărnicească planurile dușmanilor, să încheie noi alianțe 

și să se asigure că nimic nu va pune în pericol marea încoronare. Fortele răului pândesc din umbră, iar Brienna 

și Cartier descoperă că dragostea nu te face mai puternic, ci mai vulnerabil. 


